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Онлайн, 18 сiчня 2025

Задача A. Паралелепiпед
Об’єм паралелепiпеда обчислюється за формулою n ·m · k.

Задача B. Внуки
Вiдповiдь на задачу — це добуток кiлькостi дiтей в кожному поколiннi, що дорiвнює

x · (x+ 1) · (x+ 2).

Задача C. Серце, Розчарування
Автор задачi: Олександр Тимкович

Задачу пiдготував: Олександр Тимкович
Розбiр написав: Олександр Тимкович

1 Одновимiрний випадок (m = 1):

Коли задача обмежена однiєю вимiрнiстю (m = 1), розв’язок зводиться до знаходження довжини
найдовшого безперервного сегмента рiвних елементiв у заданiй послiдовностi. Це можна обчислити
безпосередньо, використовуючи простий перебiр масиву.

2 Багатовимiрний випадок (в цiй задачi ми маємо двi вимiрностi):

У вищих вимiрностях задача стає бiльш загальною. Розглянемо N — вимiрну сiтку розмiру
n1 × n2 × · · · × nN , згенеровану алгоритмом, описаним у формулюваннi. Нехай f(x1, . . . , xk) пред-
ставляє довжину найдовшого безперервного сегмента рiвних елементiв у послiдовностi (x1, . . . , xk)
вздовж заданої вимiрностi.

Ключове спостереження тут полягає в тому, що вимiрностi є незалежними. Це означає, що ми
можемо обчислити довжину найдовшого безперервного сегмента рiвних елементiв окремо для кож-
ної вимiрностi. Нехай L1, L2, . . . , LN будуть результатами для кожної вiдповiдної вимiрностi. Тодi

вiдповiдь для N — вимiрної сiтки задається:
N∏
i=1

Li i може бути обчислена за O(
N∑
i=1

ni).

У нашому випадку ми маємо лише двовимiрну сiтку розмiру n×m, отже, складнiсть становить
O(n+m).

Задача D. Процент виграшу
Автор задачi: Богдан Фейса

Задачу пiдготував: Богдан Фейса
Розбiр написав: Павло Цiцей

Припустимо, що всi новi зiгранi iгри — це перемоги, оскiльки в iншому випадку вiдсоток вигра-
шу знизиться. Отже, нам потрiбно знайти мiнiмальне k, таке що p+k

q+k > a
b . Спробуємо розв’язати

рiвняння. b · (p+ k) > (q+ k) · a. Отже, k · (b− a) > q · a− b · p. Тепер ми маємо, що k > q·a−b·p
b−a . Звер-

нiть увагу, що задачу також можна розв’язати за допомогою бiнарного пошуку. Для цього потрiбно
наступну iдею: якщо p+k

q+k > a
b , то вiдповiдь не перевищує k, а в iншому випадку вiдповiдь бiльша за

k.
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Задача E. Картина Сакурако
Автор задачi: Олександр Тимкович

Задачу пiдготував: Богдан Фейса
Розбiр написав: Павло Цiцей

Рiшення цiєї задачi полягає в тому, щоб вiдсортувати всi вiдрiзки в порядку зростання початкової
точки i намагатися жадiбно знайти вiдповiдь. Отже, з першого сегмента ми беремо всi точки, якi
вiн займає. Для другого — всi точки, якi не входять в перший сегмент (тобто деякий суфiкс його), у
третьому — всi, якi не входять в перший або другий, i так далi. У результатi ми беремо максимальну
кiлькiсть точок, i ми вiзьмемо деякий (можливо, порожнiй) суфiкс кожного сегмента.

Задача F. Кольоровi кола
Автор задачi: Олександр Тимкович

Задачу пiдготували: Павло Цiцей, Олександр Тимкович
Розбiр написав: Павло Цiцей

Припустимо, що кожне xi є унiкальним. Для цього ми можемо взяти всi кола з центром xi i
припустити, що є лише одне з найбiльшим радiусом. Для всiх iнших ми можемо їх обертати, якщо
обертаємо це, та навпаки.

Щоб вирiшити це завдання, ми вiдсортуємо всi кола в порядку зростання їх центрiв. Якщо в
цьому колi є iнший центр, то вiдповiдь буде −1, оскiльки немає способу обертати чи не обертати, щоб
задовольнити умову в цьому випадку. В iншому випадку, подивiмося на попереднє коло. Якщо воно
перетинається з нашим, тодi нам потрiбно обернути його, якщо останнє не оберталося, i навпаки.

Задача G. Словник префiксiв i суфiксiв
Автор задачi: Олександр Тимкович

Задачу пiдготував: Павло Цiцей
Розбiр написав: Павло Цiцей

Ми можемо сконструювати слово s, якщо всi лiтери в s є принаймнi в деякому словi серед ai для
всiх i.

Покажiмо, чому це правда. Ми знаємо, що пiдрядок є суфiксом деякого префiкса (для пiдрядка
з l до r ви можете взяти префiкс з 1 до r, а потiм суфiкс з l до r), тому якщо нам потрiбна якась
лiтера в s, ми знаходимо її в ai, записуємо її префiкс, де остання лiтера потрiбна, а потiм беремо
суфiкс довжини 1. Якщо ми зробимо це для всiх лiтер, якi нам потрiбнi, ми отримаємо слова з 1
лiтери, якi можуть конструювати слово s по однiй лiтерi.
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